
令和６年度 第３回 学校運営協議会 議事録 

学校名 大磯町立たかとり幼稚園 

開催日時 令和６年 12月 16日（木）９：30～10：30 

出席者 
委 員：谷川会長、仲手川副会長（園長）、濵田委員、中村委員 

事務局：萩原教頭 

内容 ◎園長挨拶 

あっという間に 12月。暑さ対策の運動会、和やかな発表会と大きな行事

も終わり、インフルエンザ等流行することがなかったが引き続き気を付

けたい。 

 

【協議】〈感想、意見、要望など〉 

◎各委員より 

・保育参観で見た時の発表会についての様子から、当日のまとまり方を見て 

「すごいな先生」と思った。お楽しみ会を子どもたちも楽しみにしている。 

・国小 1 年生の卒園児。秋まつりに来た年長児３人位の名前と先生の話を聞

いて在園時に交流があったのだなと思った。この園出身の子は工作がうまい。

「活動力がある」と他の保護者も話している。よく遊んでいたのかな。勉強は

嫌だけど、幼稚園はよかったなと園への思いは強い。お楽しみ会のことを今で

もよく話すが、幼稚園で沢山遊んだ琴はよい思い出として残っている。 

・２学期は、運動会、遠足付き添い、バザーなど、やることがいっぱい。役員 

みんなの総力で積極的に動いている。遠足は行先が遠くて遊ぶ時間が短かっ 

たので、場所をかんがえてもいいのかも。 

←せっかくの観光バスなのでバスを楽しむことも考えている。来年は新江ノ 

島水族館行く予定。バス代の値上げや園児数などで遠足代の負担増が予想さ 

れる。（園長） 

・バザーが最高だったと聞いた。お母さんたちの力がすごい！ハンドメイドの 

物が多く、食べること(カフェスペース)も取り入れたことも良かった。バザー 

担当が一人で負担がかからないように、みんなでやろうと話した。 

・今年度は『食べること』を増やせた。PTAから予算を出していただけたので 

カレーパーティーも２回行える。 

←昨年、人参を切ったことやカレーの空き箱を大切にしまっている等、園でし 

てもらったことを我が子は今も覚えている。 

・サッカーが上手になった。子ども同士で遊びを進める姿が増えた。 

・発表会の欠席児とその家庭への配慮←後日出来るよう検討している。 

・防犯訓練に参加…見守り隊の救急救命講習に参加してよかった。 

 



◎その他 

・大雨浸水被害より、床の状態を見て修繕に向けて予算を計上。浸水予防に裏

の下草の除草と防草シートを敷く予定。 

・除草作業のお手伝い…２月頃にお願いする。 

 

 

※次回日程は、令和７年３月３日（月）９：30～ 

 

 

 

会議の経過を記載し、その相違ないことを証しここに署名する。 

 

 令和６年 12月 20日 

 

            会長               谷川 郁美       

 

 会長が指名する委員        濵田 恵那      

 


